







Desen de TEODORA CONSTANTINESCU

(Urmare din pag. 1)
Iasi, se afla deja la lucrurile lor de muncă. Totul obținut în a-

siunea muncii si stăpânește pe
toți deopotrivă și e dovedită și

400 tone amoniac peste plan

Am ajuns la Combinatul de
Ingrășăminte azotoase din Tg.
Mures în ziua adunării festive

cistă. În întrecerea dintre secții
pe primele 4 luni, locul 1
lil deține secția amoniac 2. Bilanțul



MIRCEA BORDA

„De treci poarta Capitalei”

Pentru mii de tineri bucureșteni,
punctul de cea mai mare atracție
în programul acestor zile

poate spune că s-a dus lipsă de
asa ceva. Tinerii s-au distrat, au
dansat, au ascultat muzică bună.

Pe scurt — s-au simțit bine.
Poate că aici ar trebui să încheiem
această relatare despre

TIMIȘ

Ca și în alte dați, oamenii
muncii din județul Timiș, tinerii
mai ales, după o trudă incununată

TELEORMAN

Tineretul teleormănean a sărbătorit
ziua de 1 Mai și Ziua tineretului,
cu multiple acțiuni în producție,

DE 1 MAI ȘI ZIUA TINERETULUI

Ample manifestări culturale — artistice



C.F.R. care a prezentat marșuri și cîntece patriotice. Apoi, pe scenă



2 mai s-a încheiat pentru tinerii din municipiul Sibiu cu un frumos

C.F.R. care a prezentat marșuri și cîntece patriotice. Apoi, pe scenă a urcat studenții artiști ai apreciatei formații „Mărtisorul”.

2 mai s-a încheiat pentru tinerii din municipiul Sibiu cu un frumos program de muzică ușoară românească și maghiară.

SIBIU
La Clubul Uzinelor Independența din Sibiu, s-au înfățișat sute de tineri români, germani, maghiari, muncitori, elevi, studenți.

MURES
Inveșmîntat cu verdeață și flori, armindenul în județul Mureș a reliefat încă o dată vitalitatea și abnegația spirituală a locuitorilor de pe cîmpurile și Tîrnave, entuziasmul caracteristic zilelor de muncă.

COVASNA
Ieri, după-amiază, la Clubul Gheorghe Doja din orașul Sf. Gheorghe județul Covasna, a avut loc finala concursului intitulat „Stafeta generațiilor”.

BUCUREȘTI - PREDEAL
Într-un tren al veseliei
activitatea sa turistică. Dumitru Pădure, președintele comitetului sindical din uzina

VILCEA

La pragurile de lumină ale Oltului tineretea vilceană a dăruit buchete de cîntece și bucurie inițului de mai și Ziile tineretului din România. Numeroase formații artistice, de cele mai diverse genuri, s-au întrecut pe scenele Clubului tineretului din Rm. Vilcea, pe estrada din Parcul Zăvoi, în stațiunile de odihnă, pe scenele căminelor culturale sau în aer liber, la iarbă verde. Momentele de intensă vibrație tinerescă care au concentrat prezența unui mare număr de localnici și turiști au fost numeroase.

A. V.

Nu mai capriciile vremii au împiedicat desfășurarea integrată a bogatului program de activități tineresti, restringându-le la spațiile caselor de cultură. Dar asta nu a diminuat cu nimic entuziasmul manifestat plener la marea sărbătoare de către tinerii de pe meleagurile vilcene.

V. RAVESCU

